B MukpoaBTobyc MOXHO nocaauTh He Oonee 15 yenosek. Kakoe HauMmeHbluee
JleMO HCTPAa IMOHHBIA BapHAHT YHCJIO0 TAaKUX MUKPOABTOOYCOB MOHALOOUTCS Ui OQHOBPEMEHHO# nepeBo3ku 170
) yenoBek? OObsCHUTE CBOE peleHue.
no MA TEMA THKE auist o cTy najomux B 6 knacc

M3 TpEX NMpUMEPOB TOJILKO OJMH pellieH BepHO. He BbINOIHAA BEIYUCIIEHHUH, Hali-

QIUTE €ro 1 00BSICHUTE CBOH BHIOOP.
Ha3zHaueHue IE€MOHCTPALMOHHOrO BapHaHTa 3aKJIIOYAETCs B TOM, 4YTOOBI AaTh 1) 2016 : 32 =603
BO3MOXXHOCTh COCTaBUTh MpPECTABJIEHHE O CTPYKTYpe paboThl, KONMYECTBE 3a/1a- 2) 39-68 = 2650
HH, X opMe, YpOBHE CIIOKHOCTH. 3) 2107:43 =49

Yacrb 1 (3apanus ¢ 1 no 15) Ha 45 MmuHyT

Beruuciure: 3 -52.

1) 45 2) 30 3) 225 4) 75

Hpu evinonnenuu 3aoanuii 1, 4 — 6, 9 u 10 ovéedume Homep npasuibHozo om-
eéema. Ilpu evinonnenuu 3a0anuu 2, 3, 11, 12, 14 u 15 enumiume omeem ¢ yka-
3aHHoe Mecmo. 3aoanua 7, 8 u 13 evinonnume Ha omoenbHOM ucme.

]

CRNC AR C

Ha xakom pucyHke npaBwibHO H300paxkeHb! Touku B(7) u A(3) ?

s [

He npou3Boas BBIYMCIEHHUH, YKAXKUTE, KAaKOE M3 BBIPOKEHHI PABHO BBIPAKECHUIO

1) B A 2) A B 915 — 354 — 278.
i S e e e 2 e e o mn . o, o o 2 Bt M I 0 B B 0 M 1) 915 (354 —278)
01 01 2) 915 (354 +278)
3) 915 + (354 — 278)
3) A B 4) A B 4) (915-354)+278
=111+ 1+— eI+t
o o II‘ Haiinure 3HaueHue Bolpakenus 47 +41-27-17.
OtgerT:
Haiinute cymmy umncen 3419845 u 11087609.
OtBeT: . Brinonnure peiictBus: 972 :9: 3.
Haitnure pasHocts uncen 987511 u 897512. Otser:
OTBeT:
3anuuIuTe YUCJIO CTO TPUALATH AEBATH THICSY BOCEMBIECAT CEMb.
Boiuuciure: 507 - 308. M3 kaKkoro ymcia OHO MOMYYeHO MYTEM YMEHBILCHHUs KOJMYECTBA AECATKOB Thi-
2
1) 17556 2) 19266 3) 156156 4) 154156 Gl A R

ITo nopore nBMXKYTCs HaBCTpeuy APYr ApYry newexon M Benocunenuct. Ceituac
paccTosiHue Mex1y HUMHU 64 kM. CKOpOCTb meuiexoaa 5 kM/4, CKOpOCTh BEIOCH-

Brruuciure: 18252 : 36.

1) 57 2) 570 3) 4107 4) 507 nemucta 11 km/4. Kakoe paccrosuue GyleT MexITy HUMH depes 3 u?

B 3anucu OByX yeThipéx3HauHbiX 4yucen 10*9 u *1*0 BMECTO HEKOTOpPHIX LHDP Otser: __ km.

nocraeneHb! *. CpaBHUTE 1aHHBIE YUCIIA, €CJM 3TO BO3MOXKHO.

1) 10%9 < *1%0 IMets 3agyman yucno. Ecim k 3ToMy yMciy npubaButs 128 M nojyueHHbll pe-

2) 10%9 = #1x0 3ynbTaT YMHOXHUTH Ha 4, To nonyuures 968. Kakoe uncno 3anyman Ilers?

3) 10%9> %10

BET:
4) CpaBHMTBb HeJb3s Otger
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Yacts 2 (3apanus ¢ 16 no 30) na 45 MuHYT

Ilpu evinonnenuu 3a0anui 16, 19— 21, 23 u 24 066edume Homep npasuibhozo
omeema. Ilpu evinonnenuu 3adanuin 17, 18, 22, 25 — 27 enumume omeem &
Kazannoe mecmo. 3adanusn 28 — 30 evinonnume na omoenbHOM aucme.

Ha xakoM pucyHke 3alITpxoBaHa % qyacTb Gurypsi?
1) 2) I I |

OTMeTbTe Ha KOOPAMHATHOM JIyue TOuKy A( % ).

0 1

B 3anucy oqHo# u3 Apobeit BMecTo UM pPhI CTOUT 3HaK *.
. 300 3*1

CpasHuTe apodu: 037 a7

Kakwue u3 npobei 9 i 8 : 1 : 4 : Al SBJIAKOTCS HENPaBUJIbHBIMU ?
8 91 141
H 9.4 2)9.1.4 38, 4 49 9.1
87 1 8717 1 9’ 141 87 1
Yemy paBHa cymma uuces 2 u i?
16 16
6 12 13 12
D 16 2 1% 3) 16 Y 3
Brizenmre 1enyio 4acTh W3 HenpaBUILHOM 1poOH %
5,7 2) 53 3) 32 4) 32
5 5 17 5
Bruruucnure: 41— 2E .
15 15

OrTger:

28

29

Vkaxure BEPHYIO 3alMCh JECATUYHOM }1p06H HOJIb LEJIbIX TPUALATh CEMb ThICAY-
HBIX.

1) 0,37 2) 0,00037 3) 0,0037 4) 0,037

B xakoii cTpoyke yMcna pacrosioKeHsl B NMOPAAKE yObIBaHUA ?
1) 4,597; 4,5902; 4,59

2) 4,597; 4,59; 4,5902

3) 4,59; 4,5902; 4,597

4) 4,5902; 4,59; 4,597

Breruucnure: 56,7 +5,38.

OrTger:

Beraucnoure: 0,34 - 0,8.

Ortger:

Haiinure yactHoe unucen 0,765 u 0,25.

OTBeT:

Boiuucnure Haubonee yaobHBIM COCOHOM:
CBOU JEHCTBUS.

17,4-1,5+17,4-3,5. O0BsicHuTE

1) Haiimure niomans KBagpara co cTopoHoi 1,7 cM.
2) OkpyrnuTe pe3ynbTar 10 LENbIX.

Onto uneno 6ombie apyroro B 2,5 pasa, a HX cpeaHee apUPMETHYECKOE PaBHO
35. Haiinute 5Tn uncna. Ipusenute noapobHoe pelnenue.



Haiigure rmiomans NoJHOMN TMOBEPXHOCTHU NPAMOYIOJILHOrO Mnapajnenenuneaa,

e 3 (samammn ¢ 31 0o 45) ua 45 wamyr OCHOBaHHE KOTOPOT'O — KBA/IpaT CO CTOPOHO# 4 CM, a BHICOTA paBHa 6 CM.

. 2
Ipu evinonnenuu 3adanui 31 — 35, 41 u 42 066edume Homep npasuILHO20 Orser: oM.
omeema. IIpu svinonnenuu 3a0anuii 36 —38 u 40 enuwiume omeem € yKazan-
noe mecmo. Ilocmpoenue 6 3a0anuu 43 gsinonnume ¢ mecme. 3adanus 39, 44 W3 xyba ¢ pebpoM, paBHbIM 7 CM, BHIpE3aIH NPAMO- 2
u 45 ebinonume Ha OMOCILHOM NUCHIC. YroJbHBIN MapaJuienenune]l, BEpXHEE OCHOBAHUE KO- =N
TOPOro — KBaJIpaT cO CTOPOHOH 3 CM (CM. PUCYHOK).
Brpassrre fecammyic Apobs 0,75 » npoucimax; Haiinure 06b&M nonyuusieiics Gurypsi.
1) 75% 2) 7,5% 3) 0,75% 4) 0,075%
IlpencraBeTe B BUAE AECATUUHOMN IpoOH 125%.
1) 0,125 2) 1,25 3) 125 4) 125

HauepTute npouzBonbHeii yron AOB u npoBeauTe BHYTPU Hero aga jydya — OC

. y 2
33 | O6BEm mycToit uucrepusl 255 1. LlucTepHy HaNONHUIN BOOH Ha 60%. CKONBKO H OP. CKOIbKO BCETo YIIIOB Teneph Ha PHCYHKe?

JIUTPOB BOIBI B LUCTEPHE?

Orser:
1) 4257 2) 15307 3) 4251 4) 153 n
Ters npounTan 36 cTpanuil, 4To cocTarnser 30% cTpaHull kKHUrH. CKOJIBKO CTpa- opegemmre sy LABC. A
HMIL B KHHUTe? 1) octperii
1) 120 crpanuu 2) 66 cTpaHull 3) 108 crpanun 4) 90 crpanuul gi Zggr;“
4) pa3BepHyTHIi
B knacce 25 y4eHHMKOB, M3 HUX 16 MOJNYYHIN 32 KOHTPOJBHYIO paboTy «IIsTEPKM». B C
CKOJIbKO NIPOLICHTOB YUEHHKOB KJIACCa MONYYMIIH IIATEPKU»?
1) 40% 2) 64% 3) 156,25% 4) 60% Onpenenure Bun ZMOK. > x >
Typuctuyeckas ¢pupmMa OpraHu3yeT TPEXIHEBHBIE aBTOOYCHbIE IKcKypecuu. CTou- 1) octpiii 2) npsamo# 3) Tynoi 4) pasBepHyTHIN
MOCTb 3KCKYPCHH AJI OJHOTO ueJioBeka coctapiser 2500 p. 'pynnam npenocras-
nA10TCs Ckuaky: rpymne ot 3 a0 10 yenosek — 5%, rpynne 6onee 10 yenorek — TTocTpoiiTe ¢ MOMOIIIBIO TPAHCTIOPTHPA YToN B 65°.
10%. Cxomnpko pybiieit Hy>KHO 3aIIaTUTh 3a 9KCKYPCHIO rpynne u3 8 yenopek?
OrtserT: pyo. £ S
JlaH PAMOYTOTBHBIH NapaieNenHmen M X HauepTuTe npoM3BONIBHBIN YETHIPEXYTONBHUK (HE MPSIMOYTOJIHUK U HE KBaapar)

U U3MEPHTE C NOMOLIBI TPAHCIIOPTHUPA BEJIUYHHBI BCEX €ro YIjoB. Cnoxwure pe-

ABCDMKSP (cM. pUCYHOK). P o

Kakue pébpa paBHsl pedpy AD?

OTBeT:

1

1

1

1

: Hayeptute tpeyronsuuk ABC, y koroporo AB = 5 cMm, £Z4 = 100°, LC = 30°.
D) C H3smeppTe BenMuuHy yrna B.




